

Spoštovani predsednik DZ g.Janko Veber!

>

> Zadnje tedne sem bil deležen brutalne in nesramne kampanje, ki je  
> prizadela mene, mojo družino in tudi številne prijatelje in  
> prijateljice,  
> ki mi te dni izražajo svojo podporo in hkrati izpostavljajo ogorčenost  
> nad

> početjem medijev in političnega vrha.

>

> Vse moje odločitve v zadnjih letih - od izvolitve za poslanca v Državnem  
> zboru, prek opravljanja funkcije državnega sekretarja v Vladi Republike  
> Slovenije pa do odločitve, da kandidiram za predsednika uprave Luke Koper  
> d.d. - vse te odločitve so bile utemeljene na istem izhodišču.

>

> Ljudje v Slovenski Istri so mi izrazili svoje zaupanje in z vsakim mojim  
> korakom sem se trudil to zaupanje odgovorno upravičiti! Po dveh letih  
> aktivnega truda v državni politiki sem presodil, da bom to zaupanje za  
> moj

> kraj in širšo regijo najbolj učinkovito upravičil z vodenjem tako  
> pomembnega podjetja, ki v zadnjih letih zaradi zaspanosti države in tudi  
> preteklih uprav stopica na mestu in zaostaja za konkurenco v sosednjih  
> državah.

>

> V življenju sem dosegel precej, tako na osebni in družinski ravni kot  
> tudi

> na podjetniški. Težko razumem, da smo v Sloveniji ljudje, ki smo s  
> svojim

> delom ustvarili osebno bogastvo, prej predmet žalitev in blatenja kot pa  
> pohval in posnemanja. Že ko sem se pred leti aktivno vključil v lokalno  
> politiko, me je pri tem vodila želja spremeniti razmere v katere je  
> zabredla Slovenija. Ta želja me je vodila naprej, na raven državne  
> politike.

>

> Le kratko obdobje dveh let, ko sem začasno zapustil gospodarstvo in se  
> popolnoma predal političnemu delu, je bilo povsem dovolj, da sem dobil  
> jasno sliko trenutnega stanja. In to stanje je porazno! Slovenska  
> politika

> je polje na katerem raste nesposobnost, nevoščljivost in nečimrnost.

> Polje, na katerem prevladuje sovraštvo in spotikanje drugih, blatenje in  
> žalitve. Manjka pa tisto, kar Slovenija v tem trenutku najbolj  
> potrebuje.

> Manjka vizija in trdna volja do dela, da Slovenijo iz tega blata  
> dvignemo

> na raven življenja, ki si ga naši ljudje zaslužijo.

>

> Slovenska politika potrebuje tektonske premike. Osvežitve zadnjih let  
> nikakor niso bile dovolj, ker je država še vedno ujetnica pokvarjenosti  
> tistih, ki nimajo poguma, da bi se podali na volitve in dobili zaupanje  
> ljudi, kot sem ga dobil jaz. Ne, tega si ne upajo in tega končno tudi ne  
> potrebujejo. Skriti za različnimi institucijami in ljudmi, ki so jih  
> zasidrili v velikih državnih podjetjih ne potrebujejo volitev, da bi  
> vodili državo. Ne potrebujejo zaupanja ljudi, ker jim je dovolj sistem,  
> ki

> so ga gradili ta desetletja. Sistem manipulacij in dimnih zaves, ki jih  
> partnerske agencije teh ljudi dvigujejo prek medijskih kampanj blatenja  
> vsakogar, ki dregne v njihove interese.

>

> Zato sem se odločil za ta težek korak. Prav iz spoštovanja do zaupanja,  
> ki

> sem ga dobil od ljudi, sem se odločil za odstop iz funkcije poslanca

> Državnega zbora RS. Prav zato, ker v tem trenutku tega zaupanja ne morem

> upravičiti v državni politiki. In prav zato sem se odločil sprejeti  
> ponudbo za prevzem vodenja podjetja, ki je srce naše regije, pa ne le  
> to,  
> tudi srce Slovenije. Nikakor ni lahko na polovici mandata le-tega vrniti  
> in ljudjem, ki so vložili zaupanje vame pojasniti, da ta korak nikakor  
> ne  
> pomeni, da to zaupanje zavračam. Ne, prav nasprotno. Prav moj odstop je  
> najboljši način, da to zaupanje spoštujem in mu ostajam zvest.  
>  
> Vztrajal bom na mestu predsednika uprave Luke Koper d.d., saj me ni  
> zlomila niti javna medijska kampanja blatenja niti vse umazanije, ki se  
> dogajajo v ozadju, kjer ni kamer in reflektorjev. Vztrajal bom in zelo  
> hitro pokazal, kako zlagane in zmontirane so bile medijske kritike, ki  
> so  
> mi pripisovale politično ozadje tudi potem, ko se je celoten politični  
> vrh  
> postavil na stran teh lobijev, ki v resnici vodijo našo državo in  
> gospodarstvo. Vztrajal bom zato, ker lahko. Zato, ker ničesar ne  
> potrebujem, saj sem v svoji pretekli podjetniški karieri dosegel dovolj  
> zame in za mojo družino. In prav tega se najbolj bojijo tisti, ki vodijo  
> napade name. Tega, da ničesar ne potrebujem in da bom zato svobodno  
> deloval, ne da bi se zmenil za njihove interese.  
>  
> Tistim, ki so mi izrazili zaupanje bom dokazal, da skupaj znamo, zmoremo  
> in hočemo.  
>  
> Gašpar Gašpar-Mišič  
>  
> V Luciji, dne, 03.09.2013  
>